

新闻解读
XINWENJIEDU

12家银行与我市企业进行授信签约,总金额123.17亿元——

百亿授信签约,意味着什么?

□记者 景斌

2月21日,运城市首季“开门红”政金企对接暨向民间资本推介项目活动成功举行。

活动中,12家银行与企业进行授信签约,总金额123.17亿元;5家金融机构与企业进行金融服务签约。

金融是经济的血脉,也是经济的方向标。百亿授信签约,意味着什么?

意味着金融资本对运城经济发展的坚定信心,也意味着运城经济发展的“稳预期”!

当前的运城,具备“天时、地利、人和”的优势。

从“天时”来看,正面临国家重大战略和政策叠加的发展机遇。运城抢抓机遇,加快发展,发展的确定性因素正稳步推进。

“地利”方面,运城农业生产条件得天独厚,矿产资源富集,产业体系完备,园区平台集聚……

而“人和”则体现在全市上下政通人和、人心思进。政务环境更加高效,创新环境更加活跃,金融环境更加优化,发展活力持续释放。

窥一斑而知全豹。看看金融机构

对运城发展的信心——

“此次活动搭建了政企之间的沟通桥梁,加强了信息交流与共享,有利于推动资源整合,促进金融支持实体经济,助力运城社会经济高质量发展。”浦发银行太原分行党委委员、副行长景红卫说,下一步,将积极对接重点项目,围绕运城市重大项目建设、科技金融、普惠金融、绿色金融、十大产业链等领域,持续加大信贷投入力度,以实际行动为运城市社会经济发展提供源源不断的“浦发方案”与“浦发智慧”。

山西农商联合银行运城管理中心党委书记,运城农商银行党委书记、董事长兰占峰表示,将以此次活动为新的起点,发挥好多年深耕农村市场的独特优势,为统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,发展“特”“优”农业、产业链、专业镇等提供有力金融支持,坚定不移做好“乡村振兴主办行”;落实好中小微企业融资协调机制,有序开展“千企万户大走访”活动,精准对接并有效满足中小微企业的信贷融资需求,做企业“不离不弃的伙伴银行”;针对此次活动推荐介绍的重点项目和优质民营企业,将采取“名单制”方式主动对接、持续跟进,特别是加快推动此

次签约的水泵产业链项目落实落地,为助力运城经济高质量发展作出积极贡献。

中国人民财产保险股份有限公司运城市分公司党委书记、总经理董晓杰表示,参加此次活动,感受最深的是市委、市政府推动经济发展的信心和决心。搭建这样的平台,有助于破解企业融资难题、化解企业经营风险,促进地方经济、金融普惠和企业发展高效协作、互利共赢。他说,人保财险运城市分公司将坚决落实市委、市政府发展要求,响应金融强国使命召唤,强化责无旁贷的使命意识、乘势而上的机遇意识,以此活动为契机,聚焦“一城两区三门户”目标和思路,围绕服务扩大内需、发展新质生产力、扩大高水平对外开放、促进城乡融合发展等领域,用保险力量激发运城经济社会发展活力,用保险力量增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

.....

对企业而言,更是信心满满。

“参加此次活动,使我全面了解了市委、市政府对民营企业发展多项支持政策和服务举措。尤其是金融机构对企业授信,能有效解决企业融资难问题。

题,增强企业发展壮大的信心和决心。”中磁科技股份有限公司董事会秘书陈琴芳说。

作为国内生产高性能烧结钕铁硼永磁材料单厂产能最大、产业链最完整的企业,中磁科技连续17年被认定为国家级高新技术企业。2022年,该企业获评国家级专精特新“小巨人”企业和国家制造业单项冠军(产品);2024年,该企业上榜国家级绿色工厂名单。其产品广泛应用于电动自行车、电动汽车、风力发电、变频空调、核磁共振等领域,主打产品轮毂电机磁钢,在国内的市场占有率达到40%左右。该公司承担了“年产300吨高性能烧结钕铁硼磁性材料生产线”等多个国家级、省级重点项目。

“公司的发展壮大,离不开金融部门的帮助。此次活动加强了我们与金融机构、政府相关部门的交流与合作,在今后的发展中,我们将充分利用相关的扶持政策和金融支持体系,不断提升企业的核心竞争力,实现企业的可持续发展。”陈琴芳说。

.....

血脉畅,则经济强。

金融“春雨”知时节,运城经济发展的“黄金期”当发生!

万荣县大力提升农副 产品深加工

▶2月21日,万荣县一农产品加工企业员工,在加工山楂产品。

近年来,万荣县政府部门围绕当地天然、无公害、丰富的果蔬农产品资源,帮助当地农产品加工企业投入冻干、速冻(IQF)及烘干生产线,从源头上提升当地农产品深加工品种、提质量、创品牌,加快农产品转型升级发展,有效提高当地农副产品质量效益和竞争力。

特约摄影 李泓晓

订单饱和 计划扩产
这家科技助力育苗大棚忙不停

言语中,记者得知了这台机器是如何在智慧运作下大大地提升育苗效率——

播种完成后,工人们将穴盘整齐摆放,运输到苗床进行堆盘;为了提高出芽率,他们在苗床上覆盖塑料薄膜,进行高温催芽;3天后,催芽完成,开始摆苗床并洒水。

至此,一棵棵嫩苗破土而出。用当地村民的话说,这些幼苗也为春季周边地区广大的设施农业生产提供了“新”希望和“苗”保障。

但仅仅是出苗还远远不够,郝运峰告诉记者,出苗20天后,工人们会根据菜苗的大小进行分苗摆放,确

保每穴都有苗且整齐度高,从而提高供苗品质。同时,通过智能温控系统和自动喷灌设备,他们实现了温度和湿度的精准调控,使育苗成活率从传统方法的80%提升到了90%以上。

“目前,示范园的两个育苗棚订单已满,主要为周边地区提供各种蔬菜苗,包括附近的西红柿、万荣的西瓜及绛县的辣椒,订单量达200多万苗。”郝运峰表示,随着自家“春苗”的红火,他们计划再增加4个育苗棚,以满足更多菜农的需求。

运城北站派出所
温馨服务 温暖春运回家路

运城晚报讯 春运期间,运城北站派出所始终秉承全心全意为人民服务的工作理念,创新工作举措,主动担当作为,确保旅客春运出行安全。

该所在候车大厅设立“暖心驿站”服务点,设置专职警力为旅客办理临时身份证明、提供应急药品、帮助找寻丢失财物等,日均服务旅客1000余人次,让群众切实感受“出行无忧”的贴心服务。

同时,该所实行“执勤民警+铁路职工+志愿者”三级协作模式,通过动态巡控、重点盯控等方式,及时发现并介入旅客纠纷,搭建“说事评理”调解平台,同步开展法律条款讲解和情绪疏导。

另外,该所还着力打造“法治候车室”宣传阵地,通过LED大屏循环播放反诈短视频、发放宣传资料等方式,开展“法律知识有奖竞答”互动活动,重点宣讲《治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》等法规,覆盖旅客超10万人次。

(张瑞钰)

盐湖区吉祥社区
网格员援手 名贵观赏鱼“获救”

运城晚报讯(记者 范楚乔)2月19日23时许,盐湖区东城街道吉祥社区网格员曹小红接到商户求助电话,表示其租住的门面房突然停电,10余条名贵观赏鱼生存告急。

接到求助后,曹小红立即详细询问具体情况,联系供电部门工作人员。在网格员与供电部门的沟通协调和科学处理下,该商铺于24时许恢复供电,观赏鱼平安无事。曹小红还提醒该商户,为应对各类突发停电状况,最好在店内准备备用电源,以免观赏鱼受影响。对网格员和供电部门的及时帮助,商户连声道谢:“多亏你们化解危机,我的财产才没有受到损失,非常感谢。”

运城晚报讯(记者 刘凯华)随着天气逐渐回暖,春耕备耕的序幕正式拉开。在夏县庙前镇杨村的农业科技示范园,育苗大棚内一派繁忙景象。工人们抢抓农时,有序开展春季菜苗的播种工作,为新一年的农业生产开好头、起好步。

现场,一台蔬菜秧苗播种机高效运转。这台机器通过装土、压穴、点种、覆土等全自动流程,每小时可播种500盘,一个批次能处理两万盘,相当于250万棵苗,可种植到七八十亩地。“从播种到出苗,整个过程需要50天。”从杨村村委会主任郝运峰的